



C.I.P.F.G.

Coalition to Investigate the Persecution of Falun Gong in China
Συνασπισμός για την Έρευνα της Δίωξης του Φάλουν Γκονγκ στην Κίνα
<http://www.cipfg.org> **Επικοινωνία: info@cipfg.org**

2008 - Αίτηση «εκατομμυρίων υπογραφών».

Παγκόσμια προσπάθεια να σταματηθεί η δίωξη του Πεκίνου ενάντια στο Φάλουν Γκονγκ πριν από τους Ολυμπιακούς Αγώνες του 2008.

Για κάθε νόμιμη χρήση.

Ξέρω ότι το Φάλουν Γκονγκ (ή Φάλουν Ντάφα) είναι μια πνευματική άσκηση καλλιέργειας που ξεκίνησε στην Κίνα, η οποία διδάσκει τους ανθρώπους να ζουν σύμφωνα με τις αρχές της Αλήθειας, της Καλοσύνης και της Ανεκτικότητας ώστε να αναπτύξουν καλή υγεία και χαρακτήρα, και ότι έχει διαδοθεί σε πάνω από 80 χώρες σε όλο τον κόσμο. Κατά συνέπεια, έχω μια καλή εντύπωση για το Φάλουν Γκονγκ.

Γνωρίζω επίσης ότι από τον Ιούλιο του 1999, μερικοί ηγέτες του κομματικού κράτους στο Πεκίνο, με επικεφαλής τον τότε Πρόεδρο Τζιανγκ Ζεμίν, ξεκίνησαν μια βίβανυση δίωξη ενάντια στο Φάλουν Γκονγκ σε ολόκληρη την Κίνα και ότι χιλιάδες ασκούμενοι του Φάλουν Γκονγκ που αρνήθηκαν να προδώσουν τα πιστεύω τους βασανίστηκαν μέχρι θανάτου. Δεκάδες εκατομμύρια κινέζων υπηκόων έχουν στερηθεί τα στοιχειώδη ανθρώπινα δικαιώματα και την ελευθερία των πιστεύω τους επειδή εξασκούν Φάλουν Γκονγκ. Αισθάνομαι συγκλονισμένος αλλά και θλίψη για αυτή τη δίωξη.

Τα ανθρώπινα δικαιώματα είναι καθολικά και αδιαίρετα· ο σεβασμός τους είναι σύννομο της σύγχρονης παράδοσης των Ολυμπιακών Αγώνων. Επομένως είναι απαράδεκτο ότι το κομμουνιστικό καθεστώς της Κίνας, ακόμη και τώρα που προετοιμάζεται να φιλοξενήσει τους Ολυμπιακούς Αγώνες του 2008, συνεχίζει να διώκει τους ασκούμενους του Φάλουν Γκονγκ, παραβιάζοντας ταυτόχρονα με αυτόν τον τρόπο τις διεθνείς συμφωνίες για τα ανθρώπινα δικαιώματα που και η ίδια η Κίνα έχει υπογράψει.

Λόγω αυτών, κάνω τις ακόλουθες εκκλήσεις:

- 1.** Το κομμουνιστικό καθεστώς της Κίνας πρέπει αμέσως να βάλει ένα τέλος στη δίωξη του Φάλουν Γκονγκ.
- 2.** Η κυβέρνηση της χώρας μου, το κοινοβούλιο, η Ολυμπιακή Επιτροπή και οι οργανώσεις ανθρωπίνων δικαιωμάτων πρέπει να καλέσουν τις αρχές στο Πεκίνο να σταματήσουν τη δίωξη του Φάλουν Γκονγκ.
- 3.** Ο CIPFG μπορεί να υποβάλει αυτήν την αίτηση ή αντίγραφό της στις διάφορες κυβερνήσεις, τα κοινοβούλια, τη Διεθνή Ολυμπιακή Επιτροπή, τα Ηνωμένα Έθνη και άλλους διεθνείς οργανισμούς Ανθρώπινων Δικαιωμάτων προκειμένου αυτοί να πιεστούν για να λάβουν άμεση δράση και να βοηθήσουν τους ασκούμενους του Φάλουν Γκονγκ στην Κίνα να επανακτήσουν τα ανθρώπινα δικαιώματα και την αξιοπρέπειά τους μέχρι την ώρα έναρξης των Ολυμπιακών Αγώνων του 2008.

Όνοματεπώνυμο:

Υπογραφή:

Πόλη, Χώρα:

Επάγγελμα:

Επικοινωνία:

(Τηλέφωνο, fax ή email)